

28 сентября Ассоциацией японцев, проживающих в Казахстане, было организовано посещение мемориала интернированных японцев в г. Алматы. Посол Джун Ямада и члены Ассоциации японцев возложили цветы и зажгли благовония на кладбище, а также исполнили японскую песню «Фурусато» (Малая Родина), чтобы почтить память своих соотечественников, которые не смогли вернуться на родину и покоятся в Казахстане. Посольство Японии благодарит Японскую ассоциацию и всех, кто принимал участие в посещении мемориала.

